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     ΚΑΣΑΓΓΕΛΙΑ 

Η Ομοςπονδία  υλλόγων Γονζων Μακθτών Περιφζρειασ Αττικισ καταγγζλλει τθν  

ενζδρα κανάτου που ζςτθςαν ςτθν Αμφιάλθ πριν τισ 12 τθ νφχτα τθσ Σρίτθσ προσ Σετάρτθ, 

ςτθν οδό Π. Σςαλδάρθ 60, με κφμα ζναν 34χρονο νεαρό ο οποίοσ χτυπικθκε με μαχαίρι και 

ξεψφχθςε από άτομα που αναγνωρίςτθκαν από τα κφματα ςαν χρυςαυγίτεσ.  

Αλλά και τθν δολοφονικι επίκεςθ μελών τθσ Χρυςισ Αυγισ ςε βάροσ μελών του ΚΚΕ 

και τθσ ΚΝΕ που ζκαναν αφιςοκόλλθςθ ςτο Πζραμα από τθν φπουλθ και δολοφονικι 

επίκεςθ υπιρξαν εννιά τραυματίεσ που μεταφζρκθκαν ςτο νοςοκομείο. 

 Η εγκλθματικι και δολοφονικι δράςθ τθσ Χρυςισ Αυγισ ζχει ςτόχο να τρομοκρατιςει τουσ 

εργαηόμενουσ και τθ νεολαία, θ δράςθ των φαςιςτϊν ξεκίνθςε πρϊτα απζναντι ςτουσ 
μετανάςτεσ, τώρα απζναντι ςε ςυνδικαλιςτζσ ςωματείων τθσ Ναυπθγοεπιςκευαςτικισ 
Ζϊνθσ, ςε όποιον ςθκϊνει κεφάλι, ςε όποιον τολμά να αντιςτακεί και να διεκδικιςει. 
Οι δολοφονικζσ αυτζσ επικζςεισ επιβεβαιϊνουν το ναηιςτικό χαρακτιρα τθσ Χρυςισ 

Αυγισ, που ςτόχο ζχουν μόνιμα όλουσ όςουσ αγωνίηονται για τθν ανατροπι του ςάπιου 

καπιταλιςτικοφ ςυςτιματοσ που γεννά και κρζφει το φαςιςμό και το ναηιςμό. 

Καλοφμε τουσ γονείσ να μθν αφιςουμε τουσ φαςίςτεσ να ποτίςουν τισ ψυχζσ των 

παιδιϊν μασ με το δθλθτιριο του φαςιςμοφ. Να μθν τουσ αφιςουμε να μασ φοβίςουν. 

Να μθν τουσ αφιςουμε να το παίηουν  <<προςτάτεσ>>  των παιδιϊν μασ και των 

οικογενειϊν μασ.  

Καλοφμε τουσ εκπαιδευτικοφσ να πάρουν κζςθ και να τολμιςουν, να μιλιςουν κακαρά 

και ξάςτερα ςτα παιδιά μασ για το φαςιςμό, τα εγκλιματα που ζχει διαπράξει ςε βάροσ 

τθσ ανκρωπότθτασ και για τισ αιτίεσ που τον γεννοφν. 

Καλοφμε όλουσ τουσ εργαηόμενουσ να ςυςπειρωκοφν ςτα ςωματεία τουσ, ςτουσ 

ςυλλόγουσ τουσ, ςτισ Λαϊκζσ  Επιτροπζσ και να απομονϊςουν τα φαςιςτοειδι από κάκε 

χϊρο δουλειάσ. 

Καλοφμε τισ Ενώςεισ Γονζων, τουσ υλλόγουσ Γονζων να καταδικάςουν τα 

μαντρόςκυλα και τουσ τραμποφκουσ του ςυςτιματοσ και να τουσ απομονώςουν από 

κάκε ςχολείο.         
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